

Обґрунтування
доцільності закупівлі, її обсягів, якісних характеристик та допустимого рівня ціни
закупівлі.

Спеціалізований автомобіль
(код за ДК 021:2015-34110000-1 Легкові автомобілі)
кількість – 1 шт.

Обґрунтування доцільності закупівлі:

На обліку у Територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького району міста Києва перебуває 1289 громадян похилого віку, у тому числі особи з інвалідністю, обмеженими фізичними можливостями, які пересуваються за допомогою інвалідного візка, особи пенсійного віку, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з захворюваннями опорно-рухового апарату, пересуваються на візках або милицях до об'єктів міської інфраструктури для отримання різних видів послуг. Саме тому зазначена категорія осіб потребує надання транспортних послуг.

Обґрунтування обсягів закупівлі:

1 автомобіль.

На сьогоднішній день мета роботи Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького району міста Києва – забезпечити допомогу людям похилого віку у підтримці звичних обов'язків, функцій. Отже, необхідно створити умови, за яких особа похилого віку зможе зберегти гарантію певної стабільності, реалістичні надії на те, що за нових життєвих обставин людина залишиться не забутою. Ми повинні стати надійною підтримкою для наших громадян.

Придбання транспортного засобу забезпечить якість надання транспортної послуги та надасть можливість забезпечити транспортною послугою більшу кількість громадян із захворюваннями опорно-рухового апарату, осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками).

Відповідно до пункту 4 частини 2 статті 16 Закону України «Про соціальні послуги» соціальні послуги за типами поділяються зокрема на допоміжні соціальні послуги, що надаються у вигляді технічних послуг, а саме: транспортних послуг.

Класифікатором соціальних послуг, затвердженим наказом Міністерства соціальної політики України від 23.06.2020 № 429 визначено, що транспортні послуги - перевезення осіб з числа маломобільних груп населення з використанням спеціального транспортного засобу (мікроавтобуса), соціального таксі, з супроводжуючим або придбання (компенсація) вартості палива, одноразова транспортна послуга для осіб, які з об'єктивних (обґрунтованих) причин не можуть скористатись громадським транспортом щоб дістатись до закладу, який надає соціальні, адміністративні послуги, медичну допомогу, здійснює реабілітацію.

Отримувачами соціальної послуги є: особи з інвалідністю, особи літнього віку, які мають порушення опорно-рухового апарату та які пересуваються за допомогою технічних засобів реабілітації, особи із захворюваннями, які не здатні до самостійного пересування та потребують сторонньої допомоги, інші маломобільні групи населення.

Обґрунтування якісних характеристик закупівлі:

Якісні характеристики щодо закупівлі відповідних товарів мають відповідати державним стандартам, які підтверджені відповідними сертифікатами, технічним умовам на виготовлення продукції згідно ДСТУ та передбачати необхідність застосування заходів із захисту довкілля.

Обґрунтування очікуваної вартості (ціни) закупівлі:

Вартість закупівлі автомобіля для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями згідно змін до річного плану закупівель на 2023 рік складає 2 517 500,00 грн. (два мільйони п'ятсот сімнадцять тисяч п'ятсот грн. 00 коп. у тому числі ПДВ). Кількість автомобілів оголошена на закупівлю зазначається у технічній специфікації до тендерної документації та становить 1 одиниця.

Територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дарницького району міста Києва було визначено допустимий рівень ціни щодо закупівлі, зокрема розрахунок базувався на трьох марках автомобілів.

При проведенні моніторингу цін на 07.06.2023 року постачальників спеціалізованих автомобілів, що склалися, визначено допустимий рівень цін щодо закупівлі:

№ п/п	Назва предмета закупівлі (або еквівалент)	Продавець	Базова модель
1	Volkswagen Crafter	ТОВ «Альянс-ІФ»	1 633 000,00
		Автосалон «Престиж-Авто»	1 641 465,00
2	Peugeot Boxer	ТОВ «Ілта»	1 293 000,00
		ФІЛІЯ "Автоцентр на Столичному" ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "УКРАЇНСЬКА АВТОМОБІЛЬНА КОРПОРАЦІЯ"	1 293 000,00
3	Citroen Jumper	ТОВ «Ілта»	1 293 000,00
		ТОВ «Пежо Сітроен Україна»	1 293 000,00
			1 407 744,16

Для обґрунтування середньої ціни переобладнання базового автомобіля (мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками), та супроводжуваних осіб Територіальним центром отримано пропозиції від: ТОВ «Хелс Дизайн», ТОВ «Торговий Дім УКВЗ-Україна» та ТОВ «Ілта Львів», які є експертами з виготовлення спеціалізованих транспортних засобів, виробниками автомобільної техніки для людей, що пересуваються на візках відповідні розрахунки стосовно ціни автомобіля переобладнаного:

№ п/п	Назва предмета закупівлі (або еквівалент)	Продавець	Ціна (допустима) автомобіля спеціальної призначеності (з переобладнанням), грн
1	Volkswagen Crafter	ТОВ «Хелс Дизайн»	2 180 000,00
2	Peugeot Boxer	ТОВ «Торговий Дім УКВЗ-Україна»	2 305 700,00
3	Citroen Jumper	ТОВ «Ілта Львів»	2 110 000,00
			2 198 566,66

Додатково інформуємо, що в процесі виробництва спеціалізованого автомобіля (згідно специфікації замовника) проводиться комплекс робіт по встановленню термошумоізоляції, додаткового зовнішнього та внутрішнього освітлення, вентиляції та кондиціонуванню салону, автономного обігріву, установки скла, які відповідають пожежним і екологічним нормам.

В оздобленні бокових панелей та стелі салону використовуються зносостійкий, легкий пластик, а також використовується високоякісний килимок.

Для можливості комфортного перебування пасажирів в салоні та вільного доступу до обслуговування місць кріплення крісел-візків за основу взята подовжена база автомобіля. Це дозволило розмістити в салоні три зручні місця для супроводжувачого персоналу та установити два місця для кріплення крісел-візків. Місця для перевезення осіб з обмеженими можливостями обладнані сучасними плечовими пасами з механізмом натягнення та можливістю регулювання по висоті. Вздовж бокової стіни, де передбачені місця для перевезення осіб на візках, встановлені горизонтальні поручні.

Внутрішнє освітлення салону забезпечується за рахунок енергоефективних діодних світильників.

Для забезпечення притоку повітря встановлена примусова приточно-витяжної вентиляції.

В проїмі задніх дверей встановлений гідро-електричний підйомний пристрій, вантажопідйомністю 400 кг та зручною платформою з дистанційним керуванням за допомогою пульта та джойстика-маніпулятора вбудованого в правий поручень.

В спеціалізованому автомобілі реалізована функція автоматичного вмикання зовнішнього освітлення при відкриванні дверей: над задніми та зсувними боковими дверима.

Для комфортного підйому в салон встановлена повнорозмірна підніжка під зсувними дверима.

Керування системами додаткового обладнання ергономічно розташоване в зоні водія.

Усі роботи та матеріали по оздобленню салону складатимуть додаткову вартість спеціального автомобілю.

Обладнання має бути сертифіковане, що також складає додаткові витрати для продавця.

Усі ці основні процедури складатимуть додаткову середню (допустиму) вартість спеціалізованого автомобіля, яка викладена у обґрунтуванні.

Розрахунок базується на трьох марках автомобілей, 6 постачальниках базових транспортних засобів та 3 постачальників спеціалізованих, з якого визначено, що допустима ціна усіх аналізованих автомобілей складає 6 595 700,00 грн. ($6\,595\,700,00/3=2\,198\,566,66$ грн.), тому середня допустима ціна одного автомобіля (мікроавтобуса) в автомобіль спеціалізований, призначений для перевезення осіб з інвалідністю, осіб з обмеженою мобільністю (користувачів інвалідними візками) складає 2 198 566,66 грн.

Очікувана ціна Договору цього товару не повинна перевищувати 2 198 566,66 грн. (два мільйони сто дев'яносто вісім тисяч п'ятсот шістдесят шість грн. 66 коп. у тому числі ПДВ).

Обґрунтування вибору процедури закупівлі:

Відповідно до вимог ЗУ «Про публічні закупівлі» (далі-Закон) та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених ЗУ «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) (далі - Особливості) Замовники визначені ст.2 Закону здійснюють закупівлю товарів, робіт і послуг відповідно до Закону та Особливостей.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що Замовники, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування **відкритих торгів** у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу.

Уповноважена особа -
провідний фахівець
з публічних закупівель

Григор



Наталія ПРАЦЕВИТА